

1月6日上午，学院关心下一代工作委员会召开了2021年年度总结表彰大会，会议由学院党委委员、关工委主任谭程主持，学院党委书记黄云新参加会议。

会上，学院关工委常务副主任廖铜文代表学院关工委作了题为《围绕主题做文章 注重特色普新篇》的工作报告。报告指出，院关工委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕上级关工委中心工作，抓重点、突特色、创形式，工作成绩显著。在2021年关工委“读懂中国”活动中，我院创作的微视频《初心润韶华》荣获教育部关工委“最佳微视频”奖；短视频《不忘初心 始终追随》获湖南省一等奖；选送的征文《与共和国共成长》和《战火中的入党故事》分别荣获省二等奖、三等奖；关工委荣获“读懂中国”活动“优秀组织奖”和教育部“全国教育系统关心下一代工作先进集体”。

土建系关工委副主任蔡枝香和医学系关工委主任蔡艳艳作了典型发言。蔡枝香从忠诚、关爱、创新、奉献四个方面谈了自己在从事关工委工作的心得体会。蔡艳艳主任则和大家分享了微视频《初心润韶华》主创团队用心、用情沉浸创作的点点滴滴。

关工委秘书长、学生处处长尹文秋宣读了《关于表彰关心下一代工作先进集体和先进个人的决定》，表彰了“先进个人”——蔡枝香；“先进集体”——医学系关工委和机电系关

工委。党委书记黄云新为“先进个人”“先进集体”获得者颁发了证书和奖金。

黄云新在讲话中首先是肯定了关工委所取得的成绩；其次是勉励大家继续发扬成绩，突出亮点，突出品牌，使关工委工作再上新的台阶，再创新的辉煌，为学院发展做出新的贡献。



党委书记黄云新与学院关工委成员合影



关工委年度总结表彰会现场